



保利茉莉公馆 将热销进行到底

地产评论员 吴芸

保利茉莉公馆位于新浦江城,在去年首次面世就满载赞誉。作为保利地产沪上打造的最为高端的项目,保利茉莉公馆将首屈一指的产品品质与城市资源有机结合,加之品牌效应的驱动,以力挽狂澜之势彻底扭转了上海的中高端楼市格局。

2012年,保利茉莉公馆将热销神话持续上演。

据了解,项目目前主推的产品涵盖84平方米、172平方米多层公寓及150平方米叠加别墅。

近城市 精装修 多层公寓引发置业诱惑

新浦江城是上海的新兴城镇之中距离市中心最近的一个。近几年来,随着众多公寓、别墅、商业项目的不断兴起,区域内的生活配套以及交通网络体系逐步成熟,加之优越的生态环境,使其成为上海最宜

居的区域之一。保利茉莉公馆,是区域内唯一运用大量欧式传统元素,采用中轴对称的意式新古典主义的社区,无论公寓、别墅还是社区会所,贴面全部采用来自地中海的石材,建筑的立体与厚重感从外观上直接提升了其等级,从视觉上就直接刺激了有需求的消费群体。

其中,以84平方米2房为主的公寓户型,房型方正,两个房间南北分向,同时大厅向南,极大程度上满足刚需客户的空间感需求。公寓的社区格局与物业服务水平,面向别墅水准看齐。对于置业者而言,在离市区距离仅20分钟车程,性价比

足够高的情况下,这样的产品着实诱人。

高品质 低总价 叠加别墅实现墅居人生

此次热销的叠加别墅面积控制在150平方米左右,这样的面积很好地控制了总价,因此将一个置业族群住别墅的时间往前推进了好几年。

对于很多购房者来说,以市中心一套公寓的价格,即可在距离市中心最近的低密度高端生活区购置一套叠加别墅,无论是在居住的感

觉上,还是在投资性价比上都是明智的选择。

与许多没有挑高的叠加别墅相比,保利茉莉公馆的别墅,空间感非常大。当天成交的一位置业者表示,

“这才是别墅的感觉。没有挑高的叠加就像复式一样,太鸡肋了。但保利茉莉公馆的样板房却让我有换房的冲动,从住公寓到住别墅,这才叫改善型置业。”

◎特评

无论楼市是在“高烧”的火热行情中,还是在严厉调控的冷清局势下,“买房看交通”是所有置业者最为迫切的需求。

保利茉莉公馆落户于新浦江城的中心地段,项目不仅毗邻轨交8号线,卢浦大桥、中环线、外环高速公路等等交通路线同时将其围合,形成完善的交通网络体系,极大程度上便捷了业主的出行。不论是坐轨交还是自驾出行,都能全面实现社区与市中心的无缝对接。

日销百余套 琨香公馆“薪”房红遍上海

4月27日,绿地·琨香公馆精装房源公开,开盘当天热销120余套,直签80余套,热销态势红遍大上海。

绿地·琨香公馆位于轨交11号线嘉定新城站东南方向200米,仅5分钟步行路程。在嘉定新城区域800亿规划中,有中信泰富大型商业配套、新光百货、麦德龙超市,及保利凯悦酒店、瑞士茂盛宾馆酒店、皇冠假日酒店等意向入驻。

作为区域内唯一纯小高层住区,绿地琨香公馆采用真石漆立面

庄重典雅,ARTDECO风格再现;毗邻千米天然河道。

绿地集团一直致力于为百姓营造美好生活的品质开发商,绿地·琨香公馆自2011年首次开盘以来,一直赢得社会良好口碑。此次公开的二期产品与一期相比全面升级为精装修,户型为专为新婚夫妇婚房及三口之家置换房屋设计的80㎡和90㎡全两房户型,总价120万起,首付需付36万元。笔者粗略一算,如果按揭30年,月供需4000多元。这个数目对一般

在沪的双白领家庭来说还是在承受范围之内。于是既“保鲜”了原有的生活质量,又享受了高品质社区的居住环境,买房还贷不再力不从“薪”。

因此有业内人士指出,能满足刚需置业各种需求,比如价格、交通、配套等各大要素的刚需产品,目前在沪少之又少。绿地·琨香公馆是今年刚需市场最优的选择。本次开盘刚需客户集中释放,未来销售行情一路看好。

(朱艳秋)

大宁瑞仕花园 五一黄金周定销额超亿元

近日,中心城区的多个楼盘备受置业者关注,尤其是社区环境优良的改善型项目更加火爆。据了解,五一期间位于大宁板块下的大宁瑞仕花园吸引了众多客户看房选房,单周定销额过亿元,热销画面再度出现。

改善型买家首选市中心

大宁瑞仕花园地理位置优越,与内环沪太路上匝道仅1公里之遥,多条公交线路及轨道交通1号线环线周围,是目前市场上不多见的准内环内房源。

不难发现,在调控政策的影响下,不少有实力的改善型买家会选择地段好、交通便捷、配套成熟的项目作为的“第一居所”,减少不必要的生活开支,买房一步到位成为这部分客群出手的第一准则。

高品质楼盘,做到节能65%

大宁瑞仕花园真正做到节能低碳,项目建设过程中运用了多项节能降耗的建筑材料和措施,建筑节能高达65%,被列为2010年第二批上海市建筑节能示范项目,并

被住建部认定为A级住宅。

买家程先生表示:“自己一直很关注环保问题,大宁瑞仕花园能让他过上真正的低碳生活,生活能耗降低了,生活的成本自然也能节省下来。而更重要的是自己也为社会环保事业除了一份力。”

另外,项目社区的环境也值得称赞,绿化面积高达50%,整个社区不设车道,做到人车分流,在市中心楼盘中当属“稀缺产品”。

精装升级,买家果断出手

大宁瑞仕花园受到买家强烈追捧,与项目一直以来始终坚持高品质精装不无关系。项目户型沿用旭格门窗、柏丽整体橱柜、汉斯格雅龙头作为装修材料,这些品牌都来自德国。三菱电梯、澳大利亚淋浴系统和全套西门子厨房配件都已为客户配备。

买家张先生表示:“拥有国际顶级品牌的精装产品,是每一个希望改善生活者的终极向往,听说项目去化很快,幸好我果断出手,没有错过这样的好房子。”

(蔡骏)

绿地·公元1860 还原海派民居建筑



5月5日,绿地集团20周年庆典系列活动之一的“绿动中国2012年全国摄影大赛暨公元1860石库门海派风采摄影大赛”启动仪式在公元1860项目现场启动。

本次摄影大赛为体现项目特色,弘扬海派文化,向沪上广大专

业摄影师、摄影爱好者、社会大众及绿地集团业主征集与老上海文化、海派建筑、石库门文化等元素相关的摄影作品。据悉,获奖作品将有机会参展于今年七月在上海美术馆举办的“光影绿地,印象中国”大型摄影图片艺术展。

绿地·公元1860真实还原海派民居建筑,为拥有海派情结人士打造传统外观、现代规划的现代石库门社区,再现原汁原味的石库门建筑风情。项目东面有74.63公顷规划绿化公园,南面规划30000平方米的城市绿化公园,社区中宽约50米的自然景观河道,让整个石库门社区像是“在绿色的包裹中”。

整体项目规划“石库门”联排别墅、商街、办公三大街区。建筑外立面保持石库门建筑肌理,采用经由纯手工烧制而成的粘土红砖切片。同时更超越石库门空间格局,让今天的石库门更适宜现代居住,让住过石库门的人,重拾心底里的最美好回忆;让未住过石库门的人,切身地体悟到石库门的内涵与精髓。

据了解,公元1860目前在售为240-269平米石库门别墅,私享五重庭、台、院,买250平米送200平米;另有40-70平米摩登公馆即将公开。

(马颖之)

上实海上湾 五一房展会受追捧

相对于3月房展会观望气氛浓、购房温度不高,五一房展会成为开发商集中促销让利的时机。

上实滨湖城此次携海上湾、海源等项目共同参展,一经亮相就引起了众多购房者的驻足关注。尤其是其目前唯一在售的首发大盘海上湾项目,给现场购房者留下了极为深刻的印象。

首次看房的张先生表示,在淀山湖畔朱家角古镇边有这么好的生态环境,又是稀缺的独栋产品,成为即将退休的自己购房的首选因素。加上17号线即将开工建设,因此非常看好这里的未来升值空

间。海上湾一期老业主李女士此次推荐同事前来观盘,她非常激动地表达了对项目的感受:“以市中心大两房的总价就能一步到位置换这里联排别墅的健康宜居生活,很值!”

销售人员介绍说:“最近海上湾重磅推出让利40万的特惠活动在上海别墅市场上也是很难遇到的大尺度让利机会,仅有16席。”

据了解,上实滨湖城位于徐家汇弘基休闲广场的市区接待中心目前也已对外开放,此举更是方便了市区客户就近了解上实滨湖城及海上湾楼盘信。

(陈孜孜)